Prénom :

Les problemes (additifs/soustractifs/multiplicatifs)

Résous ces problemes.

1)
Marie souhaite acheter 25 t-shirts, 27 paires de chaussettes, 18 pantalons et
32 pulls. Combien d'articles aura-t-elle en sortant du magasin ?

Phrase-réponse :

2)
Julien a 6790 cartes Pokémons alors que Lucia en a 2109 de moins que lui.
Combien Lucia a-t-elle de cartes ?

Phrase-réponse :

3)

Au magasin de chaussures, les basquettes colitent 26.- et les bottes 34.-. Si le
vendeur vend 30 paires de chaque, combien aura-t-il encaissé a la fin de sa
journée ?

Phrase-réponse :




